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Ata do dia 01/02/2023 

 

Ata Nº 002/2023 

 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e Zulmira Maria Felipin. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti.  Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Marcelo 

Benini procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do 

Projeto de Lei nº 005/2023 e após encaminhado para a apreciação das Comissões 

competentes. No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura do 

Projeto de Resolução Plenária nº 001/2023 e após encaminhou para a apreciação das 

comissões. Leitura das indicações nº 001,002 e 003/2023, as mesmas após lidas foram 

encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Adriana Ferreira 

Veronese, saudou componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores(as), Secretária de 

Educação Analice Baruffi Corbelini e a todos que assistem a transmissão via facebook. 

Desejos de bom retorno aos trabalhos. Boas Vindas ao novo comandante da Brigada 

Militar. Agradecimentos a ex servidora Andreia Salvadori, pelo trabalho realizado. Pedido 

de utilização de água de forma consciente. Início do ano letivo, que seja feita a verificação 

dos brinquedos utilizados pelas crianças. Projeto do Executivo, importante a contratação 

de funcionários para o bom andamento das aulas e responsabilidade com os alunos. 

Obras que estão em andamento no município, todas oriundas de verbas de Deputados e 

com contrapartida do município. Obras de grande importância e que sem a ajuda dos 

vereadores que se disponibilizam a buscar os recursos, as mesmas não ocorreriam. Boa 

safra a todos os munícipes. 2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Obras, dinheiro 
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sendo bem investido graças a ajuda de nossos deputados. Possível pedido de Decreto 

Emergencial, devido a estiagem. Reclamações em relação as estradas do interior, pedido 

de compreensão por parte dos munícipes. Um bom ano de trabalho e que bons frutos 

possam ser colhidos. 3º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. Indicações, já feitas 

anteriormente, mas sempre importantes. Obras, município de parabéns pelas conquistas 

das verbas. 4º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. Agradecimentos pela confiança 

depositada e fazendo sempre tudo para o bem dos munícipes. Projeto Executivo, sabe-se 

da importância que as crianças representam. Prolongamento da estiagem, 

responsabilidade sobre o uso da água. Desejos de boa viagem a Brasília ao Vereador 

Alberto Saleri. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 005/2023, aprovado 

por unanimidade. Votação do Projeto de Resolução Plenária nº 001/2023 aprovado por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

001/2023 da Sessão Extraordinária do dia vinte de janeiro, que na próxima sessão será 

votada. Vereador Alcides Boscaini, não concorda com a explanação dos Secretários ou 

Prefeito durante a sessão, segundo ele, as falas deveriam ser realizadas antes do início 

das sessões. Adrianao Ferrari, processo seletivo aberto, para professores, interessados 

entrar em contato com a secretaria de educação. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária dia 

oito de fevereiro de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretária em exercício assinada. 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

 

       Adriana Ferreira Veronese 

      1º Secretária em exercício 


